

## **Воспитанник центра «На Сумском» поборется за получение второго шахматного разряда**

16.05.2018

Четыре воспитанника шахматной студии «Маэстро» на Сумском примут участие в турнирах на третий и второй разряды в эти выходные, 19 и 20 мая.

Пятьдесят четыре спортсмена соберутся в одном месте – клубном помещении спортивно-досугового центра «Высота». Интеллектуальные соревнования чертановской шахматной школы пользуются большой популярностью. Это доказывает и уже закрытая регистрация на участие в турнирах, которые состоятся 19 и 20 мая.

Коллектив центра внешкольной работы «На Сумском» будут представлять четыре юных шахматиста: Георгий Анциферов, Елизавета Литвиненко, Константин Остапец (все претендуют на третий разряд) и Сергей Комаров (поборется за второй разряд).

Семилетняя Елизавета Литвиненко продолжает радовать своего учителя успехами. Только 29 апреля девочка получила четвертый шахматный разряд, а уже на этой неделе может получить третий.

- Лиза выступила отлично, и, хотя в паре партий она стояла подозрительно, удача была на ее стороне! – сообщил нам тренер девочки Александр Демин.

Фото: предоставил Александр Демин

Источник: <http://gazeta-na-varshavke-chertanovo-severnoe.ru/2018/05/16/41012/>

---

Адрес страницы: <http://chertanovo-severnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/7332782.html>

---

[Управа района Чертаново Северное](#)